

त्या शाळा उपसंचालकांच्या नोटीसबरोबरच दर्शनी भागावर फलक लावण्याचे आदेश!

पिंपरी-चिंचवड

न्यूज एक्सप्रेस मराठी।

शहरात अनेक वर्षांपासून बिनदिक्कतपणे सुरू असलेल्या अनधिकृत शाळा शिक्षण उपसंचालकांच्या रडारवर आल्या आहेत. आता या शाळांना नोटीस बजावण्याबरोबरच शाळांच्या मुख्य दर्शनी भागावर 'अनधिकृत शाळा' 'असा फलक लावण्याचे आदेश दिले आहेत. महापालिकेच्या शिक्षण विभागाकडून शाळांचे सर्वेक्षण केल्यानंतर सात अनधिकृत शाळा आढळून आल्या. यामध्ये ज्ञानराज प्राथमिक शाळा; कासारवाडी, मॉडर्न पब्लिक स्कूल; रहाटणी, माने इंग्लिश स्कूल; राजवाडेनगर काळेवाडी, काकाज इंटरनॅशनल स्कूल; काळेवाडी, होली मिशन इंग्लिश मीडियम स्कूल;

शाळांच्या मान्यता कागदपत्रांची तपासणी करावी : संजय नाईकडे

नवी सांगवी, सेंट रोझरी स्कूल; चिखली, माऊंट एव्हरेस्ट स्कूल; कासारवाडी या शाळांचा समावेश आहे. या शाळेत पालकांनी आपल्या मुलांना प्रवेश घेऊ नये, असे आवाहन प्रशासन अधिकारी संजय नाईकडे यांनी केले होते. यानंतर या शाळांना नोटीस बजावली. मात्र, या नोटीशीकडे दुर्लक्ष करत, या शाळा बिनदिक्कतपणे सुरू आहेत. अनधिकृत शाळांबाबत शिक्षण आयुक्त, शिक्षण संचालक आणि शिक्षण उपसंचालक यांच्याकडून आलेल्या सूचनांनुसार, अनधिकृत शाळांवर शिक्षण हक्क कायद्यातील तरतुदीनुसार शाळा बंद करणे, दंडात्मक कारवाई करणे, आवश्यकतेप्रमाणे



'एफआयआर' दाखल करणे, शाळेच्या मिळकतीच्या सातबारावर आकारणी केलेल्या दंडाचा आर्थिक बोजा चढविणे, शाळा अनधिकृत असल्याबाबत वर्तमानपत्रात बातमी प्रसिद्ध करणे व विद्यार्थ्यांचे अन्य शाळांमध्ये सुयोग्य समायोजन करण्याबाबत निर्देश कार्यालयास दिले आहेत. अन्यथा शिस्तभंगाची कारवाई राज्यातील अनधिकृतपणे चालविल्या जाणाऱ्या

शाळांची संख्या आणि या शाळांमधील विद्यार्थ्यांचा शिक्षणाचा निर्माण होणारा प्रश्न यामुळे कोणत्याही भागात अनधिकृत शाळा सुरू झाल्यास संबंधित शिक्षणाधिकारी यांना जबाबदार धरण्यात येणार आहे. त्यांच्यावर शिस्तभंगाची कार्यवाही करण्यात येणार असल्याचे शिक्षण उपसंचालकांनी जाहीर केलेले आहे. अशी करा कारवाई महापालिका कार्यक्षेत्रात सुरू असलेल्या शाळांच्या

“कोणत्याही परिस्थितीत महापालिका कार्यक्षेत्रात अनधिकृत शाळा सुरू राहणार नाही. याची सर्व विभागीय पर्यवेक्षकांना सूचना दिल्या आहेत. विभागीय पर्यवेक्षकांच्या नियंत्रित भागात अनधिकृत शाळा सुरू राहिल्यास त्याप्रकरणी संबंधितास जबाबदार धरून शिस्तभंग विषयक कारवाई करणार आहे.

— संजय नाईकडे,

प्रशासन अधिकारी, शिक्षण विभाग.

मान्यता कागदपत्रांची तपासणी करावी. अनधिकृत शाळा आढळून आल्यास कार्यालयास त्याबाबत अहवाल सादर करून शाळा बंद करण्यासाठी नोटीस देऊन शाळा बंद करावी. अनधिकृत शाळेच्या दर्शनी भागावर अनधिकृत शाळा असल्याबाबत फलक लावण्यात यावा. पालकांना जागृत करावे. शाळा बंद करण्यासाठी नोटीस देऊन शाळा बंद न झाल्यास शासन निर्णय ता. १९ जून २०१० व ता. १० नोव्हेंबर २०२० मधील तरतुदीनुसार विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान केले. या प्रकरणी या शाळेवर एक लाख व प्रती दिन १० हजार इतक्या रकमेचा दंड आकारून कार्यवाही सुरू करण्यास सांगितले आहे.

एकांकिकेने नाट्य संमेलनाचा दुसरा दिवस गाजवला

पिंपरी-चिंचवड

न्यूज एक्सप्रेस मराठी।

लावणी महोत्सव, काव्य पहाट, लोकनृत्य, एकांकिका अन् अनेक नाटकांच्या सादरीकरणाने आज शंभराव्या अखिल भारतीय मराठी नाट्य संमेलनाचा दुसरा दिवस गाजवला. रविवार सुट्टीचा दिवस असल्याने नाट्य रसिकांनी नाट्य संमेलनाच्या सर्वच ठिकाणी मोठी गर्दी केली होती. या नाट्य संमेलनाच्या रूपाने

पिंपरी- चिंचवडकरांनी सांस्कृतिक मेजवानी अनुभवल्याचे चित्र



पिंपरी - चिंचवडकरांनी सांस्कृतिक मेजवानी अनुभवल्याचे चित्र होते. यावेळी नाट्य संमेलनाचे आयोजक

भाऊसाहेब भोईर, उपाध्यक्ष कृष्णकुमार गोयल, कार्याध्यक्ष राजेशकुमार साकला आणि आदी मान्यवर उपस्थित होते.

शंभराव्या अखिल भारतीय मराठी नाट्य संमेलनात दुसऱ्या दिवशी ग.दि माडगूळकर नाट्यगृहातील कार्यक्रमाची सुरुवात ही

काव्य पहाटेने झाली. त्यानंतर तपस्विनी संस्था यांच्या वतीने गणेश वंदना सादर करण्यात आली. वर्ध्यांच्या अध्ययन भारतीय संच टीमने 'तेरवं' हे दोन अंकी प्रायोगिक नाटक सादर करण्यात आले. या

त्यानंतर राखाडी स्टुडिओ निर्मित 'उच्छाद' हे विनोदी नाटक सादर करण्यात आले. या नाटकाला प्रेक्षकांनी उत्तम ताकदीने अभिनय करून प्रतिसाद दिला.

वाहतूक कोंडी सोडवण्यासाठी लवकरच महापालिका आयुक्तासोबत बैठक!

उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांचे मेळाव्यामध्ये आश्वासन

पिंपरी-चिंचवड न्यूज एक्सप्रेस मराठी। समाविष्ट गावांच्या विकासासाठी विशेष पॅकेज, नदीसंवर्धन, मोशीतील ग्रीनझोनमुळे रखडलेले रस्ते, सोसायट्यांच्या समस्या, वाहतूक कोंडी अशा विविध विषयासंदर्भात लवकरच महापालिका आयुक्त शेखर सिंह यांच्यासोबत बैठक लावून कामांचा निपटारा करू असे आश्वासन उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी मोशीकरांना दिले आहे. मोशीतील रामकृष्ण लॉन्स येथे कार्यकर्ता मेळावा पार पडला. त्याआधी पत्रकार परिषद घेण्यात आली. त्यावेळी विविध

प्रश्नांवर उत्तर देताना उपमुख्यमंत्री अजित पवार म्हणाले, वाहतूक कोंडी ही सर्वात मोठी समस्या आहे. सर्वाधिक दुचाकी, चारचाकी पुणे, पिंपरी-चिंचवडमध्येच खरेदी-विक्री केल्या जातात. यासोबत त्यांना सुसज्ज रस्ते देण्याची जबाबदारी आमची आहे. ग्रीनझोनमुळे मोशीतील काही रस्त्यांचा विकास रखडला आहे. तसेच इतर रस्तेही रखडले असल्याने वाहतूक कोंडीचा सामना नागरीकांना करावा लागतो आहे. लवकरच हा प्रश्न मार्गी लावू. पुणे-नाशिक महामार्गावरील वाहतूक कोंडीबाबतही निर्णय घेऊ. इंद्रायणी नदी सातत्याने फेसाळत



असल्याच्या तक्रारी येत आहे. प्रदूषण बोर्डासोबत बोलून समस्या सोडवण्याचा प्रयत्न करू. तसेच परिसरातील सोसायट्यांच्याबाबत संबंधित विभागाच्या अधिकाऱ्यांसोबत लवकर बैठकीचे नियोजन करा अशा सूचना शहराध्यक्षांना केल्या. तिजोरीच आपल्या हातात

आहे. मीच वाढपी आहे ना, वाढपी ओळखीचा असल्यावर काही ताण नाही. त्यामुळे शहराला निधी दिला आहे. पण फक्त पुण्याचाच विचार करत नाही तर संपूर्ण राज्याचा विचार करतो. अन् बैलगाडीच्या किश्श्याने हश्या पिकला मोशीत कार्यकर्त्यांनी जोरदार स्वागत केले. मात्र बैलगाडीत

महिलांनो अंतर्गत कलह टाळा

» पुरुषांमध्ये अंतर्गत कलह असले तरी चव्हाट्यावर आणले जात नाहीत. मात्र महिलांमध्ये छोटे छोटे विषय असतात. तिने असे केले, मला विचारलेच नाही, माझा फोटोच घेत नाहीत, दादा विचारत नाही हे सर्व टाळा एकदिलाने काम करा. अंतर्गत कलह टाळून एकजूतीने काम करा असा सल्ला दिला.

बसण्याचा आग्रह केला खरा, पण वरतून पुष्पांचा वर्षाव, खिल्लार जोडीवर होत होता, तुफान गर्दी यात खिल्लार उधळली असती, तर अजित पवार शोधायचा कुठे असे म्हणत हश्या पिकला. समाविष्ट गावांच्या विकासासाठी विशेष पॅकेज, नदीसंवर्धन, मोशीतील ग्रीनझोनमुळे रखडलेले रस्ते, सोसायट्यांच्या समस्या,

वाहतूक कोंडी अशा विविध विषयासंदर्भात लवकरच महापालिका आयुक्त शेखर सिंह यांच्यासोबत बैठक लावून कामांचा निपटारा करू असे आश्वासन उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी मोशीकरांना दिले आहे. प्रदूषण बोर्डासोबत बोलून समस्या सोडवण्याचा प्रयत्न करू.

ड्रेनेज लाईन दुरूस्त करा; नागरिकांची सभेत मागणी

नागरिकांनी सहभाग घेऊन एकूण ५० तक्रारवजा सूचना मांडल्या

पुणे। न्यूज एक्सप्रेस मराठी। पिंपरी-चिंचवड शहर परिसरात वेळोवेळी किटकफवारणी करण्यात यावी, बसथाब्यांचे नुतनीकरण करण्यात यावे, खराब झालेल्या ड्रेनेज लाईन्स दुरूस्त करण्याची मागणी नागरिकांनी जनसंवाद सभेत केली. पिंपरी-चिंचवड महापालिकेच्या वतीने प्रत्येक महिन्याच्या दुसऱ्या आणि चौथ्या

सोमवारी जनसंवाद सभेचे आयोजन आयुक्त तथा प्रशासक शेखर सिंह यांच्या आदेशानुसार सर्व क्षेत्रिय कार्यालयांत करण्यात येते. सभेचे अध्यक्ष तथा मुख्य समन्वयक म्हणून नेमणूक करण्यात आलेल्या अधिकाऱ्यांनी त्यांना नेमून दिलेल्या मनपा क्षेत्रिय कार्यालयात उपस्थित राहून नागरिकांना महापालिकेच्या अनुषंगाने असलेली कामे, अडचणी, तक्रारी,

सूचना या सर्व बाबींची नोंद घेऊन संबंधितांना या बाबतीत कार्यवाही करण्याच्या सूचना महापालिकेकडून दिल्या गेल्या आहेत. महापालिकेच्या क्षेत्रिय कार्यालयांमध्ये आज पार पडलेल्या जनसंवाद सभेत नागरिकांनी सहभाग घेऊन एकूण ५० तक्रारवजा सूचना मांडल्या. यात अ, ब, क, ड, इ, फ, ग आणि ह क्षेत्रिय कार्यालयांमध्ये अनुक्रमे १३, ५, ३,

६, ५, ३, ४, आणि ११ तक्रारी वजा सूचना नागरिकांनी उपस्थित राहून मांडल्या. अ, ब, क, ड, इ, फ, ग आणि ह या क्षेत्रिय कार्यालयांच्या जनसंवाद सभेचे अध्यक्षपद मुख्य समन्वय अधिकारी असलेले अतिरिक्त आयुक्त उल्हास जगताप, मुख्य अभियंता श्रीकांत सवणे, सह आयुक्त चंद्रकांत इंदलकर, सह शहर अभियंता मनोज सेठीया, संजय कुलकर्णी, प्रमोद

ओंभासे, उप आयुक्त अजय चारठाणकर यांनी भूषवले. तसेच यावेळी क्षेत्रिय अधिकारी सुचिता पानसरे, अमित पंडित, अण्णा बोदडे, डॉ. अंकुश जाधव, विनोद जळक, राजेश आगळे, सिताराम बहुरे, उमेश ढाकणे उपस्थित होते. आज पार पडलेल्या जनसंवाद सभेत नागरिकांनी विविध तक्रारी व सूचना मांडल्या. यामध्ये उघड्यावर कचरा टाकणाऱ्यांवर दंडात्मक

कारवाई करावी आणि मोकाट कुत्र्यांचा बंदोबस्त करावा अशा सूचनांचा समावेश होता. तसेच पाणीपुरवठा पुरेशा दाबाने करावा, रस्त्यावरील खड्डे बुजविण्याचे काम वेगाने करावे, शहर परिसरात वेळोवेळी किटकफवारणी करण्यात यावी, बसथाब्यांचे नुतनीकरण करण्यात यावे, खराब झालेल्या ड्रेनेज लाईन्स दुरूस्त करण्यात याव्यात या तक्रारी नागरिकांनी उपस्थित राहून मांडल्या.

‘रिल्स’ नव्हे; रिअल स्टार हवेत!

तीनही विधानसभा मतदार संघात शरद पवार गटाची मोर्चेबांधणी

पुणे।

न्यूज एक्सप्रेस मराठी।

महिलांचे प्रश्न ‘रिल्स’ टाकून सोडवू शकत नाहीत त्यासाठी शरद पवार, सुप्रिया सुळे सारखे ‘रिअल स्टार्स’ बनावे लागते, अशी टीका महिला प्रदेशाध्यक्ष रोहिणी खडसे यांनी केली आहे. अजित पवार गटाच्या प्रदेशाध्यक्षा रुपाली चाकरणकर यांच्यावर त्यांनी अप्रत्यक्ष टीका केली आहे. चिंचवड, भोसरी आणि पिंपरी तीनही विधानसभेमध्ये महिला प्रदेशाध्यक्ष रोहिणी ताई यांचा झंझावती दौरा झाला. यावेळी युवक शहर अध्यक्ष इम्रान भाई शेख, प्रदेश सरचिटणीस राजन नायर, युवक कार्याध्यक्ष सागर तापकीर, संदीप चव्हाण, सचिन निंबाळकर, राजेश हरगुडे, विशांती पाडाळे, चिंचवड विधानसभा अध्यक्ष स्वप्नाली असोले, भोसरी विधानसभा कार्याध्यक्ष सारिका हरगुडे, अश्विनी आगळे, पंचशीला आगळे, सुजाता पाटील



नाजुका वाल्हे, हनीफ शेख, रेखा मोरे, अलका खंडागळे, प्राची ससाने, संगीता अवधूते, जयश्री झेंडे, जोशना बैध, आणि मोठ्या संख्येने महिला व युवक पदाधिकारी उपस्थित होते. सांगवीमध्ये राष्ट्रवादी युवक काँग्रेस आयोजित ‘जागर छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या विचारांचा’ शिव व्याख्यानाचा कार्यक्रम ठेवण्यात आला. युवक सरचिटणीस मेघराज लोखंडे व अॅडव्होकेट प्रियाताई देशमुख यांनी कार्यक्रमाचे आयोजन केले. रोहिणी खडसे यांनी खानदेश भागातील शहरात वसलेल्या प्रमुख लोकांच्या देखील गाठीभेटी घेतल्या.

शहरात सर्व ठिकाणी ठिकाणी महिला प्रदेशाध्यक्ष यांचे जंगी स्वागत करण्यात आले. आदरणीय शरदचंद्रजी पवार साहेब यांच्या वाढदिवसानिमित्त महिला शहर अध्यक्ष ज्योतीताई निंबाळकर यांच्या अध्यक्षतेखाली तीनही विधानसभेत कार्यक्रम राबवले गेले. चिखली येथे भोसरी विधानसभा कार्याध्यक्ष सारिका हरगुडे यांनी उत्तम कार्यक्रमाचं आयोजन केलं. विविध क्षेत्रांमधील काम करणाऱ्या २०० स्त्रियांना ‘सन्मान स्त्री शक्तीचा’ या कार्यक्रमातून सन्मानित केले. तर सावित्रीबाई फुले जयंतीनिमित्त पिंपरी येथे

ज्येष्ठ सामाजिक प्रबोधनकार शारदाताई मुंडे यांचे ‘जागर सावित्रीच्या लेकींचा’ हे व्याख्यान कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. यावेळी ‘मी सावित्री बोलते’ हा एक पात्री प्रयोग सादर केला. तसेच अनेक महिलांचा सन्मान देखील करण्यात आले. यावेळी मा उपमहापौर विशांतीताई पाडाळे यांना प्रदेश सचिवपदी, तर शोभाताई साठे यांची पिंपरी विधानसभा अध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यात आली. आदरणीय शरदचंद्रजी पवार साहेब यांच्या वाढदिवसानिमित्त महिला शहर अध्यक्ष ज्योतीताई निंबाळकर

यांच्या अध्यक्षतेखाली तीनही विधानसभेत कार्यक्रम राबवले गेले. चिखली येथे भोसरी विधानसभा कार्याध्यक्ष सारिका हरगुडे यांनी उत्तम कार्यक्रमाचं आयोजन केलं. विविध क्षेत्रांमधील काम करणाऱ्या २०० स्त्रियांना ‘सन्मान स्त्री शक्तीचा’ या कार्यक्रमातून सन्मानित केले. तर सावित्रीबाई फुले जयंतीनिमित्त पिंपरी येथे ज्येष्ठ सामाजिक प्रबोधनकार शारदाताई मुंडे यांचे ‘जागर सावित्रीच्या लेकींचा’ हे व्याख्यान कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. यावेळी ‘मी सावित्री बोलते’ हा एक पात्री प्रयोग सादर केला. तसेच अनेक महिलांचा सन्मान देखील करण्यात आले. यावेळी मा उपमहापौर विशांतीताई पाडाळे यांना प्रदेश सचिवपदी, तर शोभाताई साठे यांची पिंपरी विधानसभा अध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यात आली. रोहिणी खडसे म्हणाल्या की, ‘राज्यातील महिलांचे

प्रश्न सोशल मीडियावर रिल्स टाकून सुटू शकत नाहीत. तर त्यासाठी आधी शरद पवार साहेब, सुप्रिया ताई सारखे लोकांच्या मनातील रिअल स्टार्स बनावे लागते अशी जोरदार टीका विरोधकांवर केली. आगामी लोकसभा आणि विधानसभेच्या निवडणुकीत महिला काँग्रेस पदाधिकाऱ्यांनी कसे काम करावे यावर मार्गदर्शन केले. वाढती महागाई, बेरोजगारी, महिलांवर होणाऱ्या वाढत्या अत्याचाराविरोधात विरोधकांना योग्य त्या भाषेत उत्तर देण्यास पुढे मागे बघू नका अश्या सूचना देखील महिला पदाधिकाऱ्यांना दिल्या. तसेच आदरणीय शरदचंद्रजी पवार साहेब यांच्या पन्नास वर्षांच्या कालखंडात महिला सक्षमीकरण धोरणामुळेच आज महाराष्ट्रात महिलांना सन्मानाने वागणूक मिळत असल्याचे देखील यावेळी सांगितले. यावेळी त्यांनी महिला शहर अध्यक्ष आणि त्यांच्या टीमच्या कामाचे देखील कौतुक केले.

महिला बचतगटांच्या उत्पन्नांना बाजारपेठ!

पुणे।

न्यूज एक्सप्रेस मराठी।

महिला बचत गटांनी उत्पादित केलेल्या वस्तूंना उत्तम बाजारपेठ पवनाथडी जत्रेच्या माध्यमातून महापालिका उपलब्ध करून देत आहे. उत्पादनांची गुणवत्ता आणि विपणनाचा कौशल्यपूर्ण वापर करण्यावर बचत गटांनी भर द्यावा. महापालिकेने पुढाकार घेतला असून स्टॉल धारक बचतगटांनी यामध्ये सहभाग घ्यावा, असे आवाहन उप आयुक्त अजय चारठाणकर यांनी केले. महानगरपालिकेच्या

वतीने महिला व बाल कल्याण योजनेतर्गत महापालिका हद्दीतील महिला बचतगटांनी तसेच वैयक्तिक महिलांनी तयार केलेल्या वस्तू उत्पादनांना बाजारपेठ उपलब्ध व्हावी, महिलांना विपणन कौशल्ये ज्ञात व्हावीत, एकूणच महिला उद्योजिका तयार होऊन महिला आर्थिकदृष्ट्या सक्षम व्हाव्यात यासाठी पवनाथडी जत्रेचे दरवर्षी आयोजन करण्यात येते. यावर्षी देखील ११ ते १५ जानेवारी या कालावधीत



सांगवी येथील पी. डब्ल्यू. डी मैदान येथे पवनाथडी जत्रेचे आयोजन करण्यात आलेले आहे. यामध्ये खाद्यपदार्थांसह विविध वस्तूंची विक्री व प्रदर्शन करणाऱ्या बचतगटांना पवनाथडी जत्रेतील स्टॉलचे

वाटप लकी ड्रॉ पद्धतीने करण्यात आले त्यावेळी चारठाणकर बोलत होते. पवनाथडी जत्रेत महिला बचतगटांना वस्तू विक्री व प्रदर्शनासाठी उपलब्ध करून देण्यात येणाऱ्या स्टॉलसची सोडत उप

आयुक्त अजय चारठाणकर यांच्या हस्ते लकी ड्रॉ द्वारे महापालिकेच्या पिंपरी येथील मुख्य प्रशासकीय इमारतीमधील दिवंगत महापौर मधुकर पवळे सभागृह येथे काढण्यात आली. यावेळी सहाय्यक श्रीनिवास दांगट, विशेष अधिकारी किरण गायकवाड तसेच विविध महिला बचत गटांच्या प्रतिनिधी आणि महापालिका कर्मचारी उपस्थित होते. पवनाथडी जत्रेत वस्तू विक्री व

प्रदर्शनासाठी स्टॉल उपलब्ध व्हावेत यासाठी बचत गटांच्या प्रतिनिधींनी महापालिकेकडे अर्ज सादर केले होते. त्यानुसार सुमारे ७५० पेक्षा अधिक बचत गटांना लकी ड्रॉद्वारे स्टॉलस उपलब्ध करून देण्यात आले आहेत. यामध्ये दिव्यांग तसेच तृतीयपंथीयांसाठी देखील काही स्टॉलस राखीव ठेवण्यात आले आहेत, अशी माहिती सहाय्यक आयुक्त श्रीनिवास दांगट यांनी दिली.

अजितदादांचा आता ज्येष्ठ नागरिक

८४ व्या वर्षीही शरद पवार जिद्दीने लढत आहेत

पुणे ।
न्यूज एक्सप्रेस मराठी।
पुण्यातील पाणी प्रश्न सरकार, भ्रष्ट जुमला पार्टी, नगरविकास खाते व सिंचन विभागाने सोडवला पाहिजे, एक नागरिक आणि लोकप्रतिनिधी म्हणून त्यांनी हे केलं पाहिजे, अशी मागणी राष्ट्रवादी शरद पवार गटाच्या खासदार सुप्रिया सुळे यांनी केली आहे. उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्याकडून सातत्याने शरद पवार यांचे वय काढले जाते, त्यावर सुप्रिया सुळेंनी भाष्य केले आहे. ८४ व्या वर्षीही शरद पवार जिद्दीने लढत आहेत.

त्यांचा एक उज्वल कार्यकाळ आहे. त्यांच्या करिअर ड्राफ्टवर बोलायला मी खूप लहान आहे, असे सुळे यांनी म्हटले आहे. उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी आमदार रोहित पवार

यांना 'बच्चा' म्हटले होते. तो अजून इतका मोठा झाला नाही, रोहित पवार अजून बच्चा आहे, असे अजित पवार यांनी म्हटले होते. त्यावर बोलताना सुप्रिया सुळे म्हणाल्या, अजितदादांच्या वयाच्या मानाने रोहित पवार अजून बच्चा आहेच. कारण अजितदादांचा आता सिनिअर सिटिझन आहेत. दादा ६५ वर्षांचे आहेत. ते माझ्यापेक्षा १० वर्षांनी मोठे आहेत. संविधानात वयाची अट नाही. त्यामुळे अजितदादांनी कधी निवृत्ती घ्यावी हा त्यांचा वैयक्तिक विषय आहे. अजितदादा हे काकाच्या अधिकाराने रोहित पवार यांना बच्चा म्हणाले. त्यामुळे तो अधिकार त्यांना आहे. पण रोहितच्या वयात शरद पवार हे महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री होते. दरम्यान, अजित पवार यांच्याकडून राष्ट्रवादीच्या शरद पवार



गटावर आक्रमकपणे टीका होत असताना त्याला प्रत्युत्तर दिले जात नाही, त्यामुळे पवार कुटुंब एकत्र असल्यासारखं वाटतं, असा प्रश्न सुप्रिया सुळेना पत्रकारांनी विचारला. त्यावर मी राजकारणात आरेला कारे करायला आले नाही. मी यशवंतराव चव्हाणांच्या कारकिर्दीत वाढलेली एक कार्यकर्ता आहे. आरेला कारे म्हणणं कधीकधी सोपं असतं पण शांत बसून सहन करायला जास्त ताकद लागते, अशी प्रतिक्रिया सुप्रिया सुळे यांनी दिली. काम करण्याच्या शैलीबाबत मीही १६ तास

काम करते तसेच पारदर्शक काम करते, असे देखील त्या म्हणाल्या. वाद झाले असतील तर कोणताही तिढा शरद पवार सोडवू शकतील. तोंडात साखर आणि डोक्यावर बर्फ घेऊन कसं बोलायचं याचे आदर्श शरद पवार आहेत. मग ते वाद कुटुंबातील असो, पक्षातील असो किंवा वाटाघाटी करण्यासंदर्भात वाद असतील. सरकारमध्ये असताना पवारांवर ही जबाबदारी टाकली जायची. त्यामुळे मला याबाबत काही वाटत नाही, असं सुप्रिया सुळे म्हणाल्या. त्या पुढे म्हणाल्या,

महिन्याभरात आचारसंहिता लागेल. त्यामुळे सगळेच इच्छुक आहेत. आज प्रत्येक आघाडी इलेक्शन मूडमध्ये आहे. महाविकास आघाडीच्या जागावाटपाबाबत पुढच्या आठ दहा दिवसांत होईल. आमचे प्रवक्ते याबाबत जाहीर सांगतील. दरम्यान, दक्षिण मुंबईत अरविंद सावंत खासदार आहेत. ईशान्य मुंबईतून भाजपाचे मनोज कोटक खासदार आहेत. दक्षिण मुंबई लोकसभा मतदारसंघात ठाकरे गट विरुद्ध काँग्रेस यांच्यात वाद सुरू आहे. तर ईशान्य मुंबईबाबतही तिन्ही पक्ष आग्रही आहेत. त्यामुळे या दोन्ही मतदारसंघातून कोणाला उमेदवारी मिळतेय याचा उत्सुकता आहे. आज प्रत्येक आघाडी इलेक्शन मूडमध्ये आहे. महाविकास आघाडीच्या जागावाटपाबाबत पुढच्या आठ दहा दिवसांत होईल. पुण्यातील पाणी प्रश्न सरकार, भ्रष्ट जुमला पार्टी, नगरविकास खाते व सिंचन विभागाने सोडवला पाहिजे, एक नागरिक आणि लोकप्रतिनिधी म्हणून त्यांनी हे केलं पाहिजे.

खासदार अरविंद सावंत यांच्या समोर मोठे आव्हान असेल. त्यातच महाविकास आघाडीत काँग्रेसने मिलिंद देवरा यांच्यासाठी या जागेवर दावा केल्याने विरोधी आघाडीत एकवाक्यता दिसत नाही. दुसरीकडे, भाजपमध्ये विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर, पालकमंत्री मंगलप्रभात लोढा यांनाही लोकसभेचे वेध लागल्याने भाजपकडून कोणाला उमेदवारी मिळते याची उत्सुकता आहे. आज प्रत्येक आघाडी इलेक्शन मूडमध्ये आहे. महाविकास आघाडीच्या जागावाटपाबाबत पुढच्या आठ दहा दिवसांत होईल. पुण्यातील पाणी प्रश्न सरकार, भ्रष्ट जुमला पार्टी, नगरविकास खाते व सिंचन विभागाने सोडवला पाहिजे, एक नागरिक आणि लोकप्रतिनिधी म्हणून त्यांनी हे केलं पाहिजे.

स्वाती मोहोळ यांनी घेतली देवेंद्र फडणवीसांची भेट

पुणे ।
न्यूज एक्सप्रेस मराठी।
कुख्यात डॉन शरद मोहोळच्या पत्नी स्वाती मोहोळ यांनी राज्याचे गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची भेट घेतली. कुख्यात डॉन शरद मोहोळ यांची दोन दिवसांपूर्वी गोळ्या घालून हत्या करण्यात आली होती. त्यानंतर आता स्वाती मोहोळ यांनी फडणवीसांची भेट घेतली. स्वाती मोहोळ या पुणे भाजपच्या पदाधिकारी आहेत. शरद मोहोळ यांच्या खुन्यांवर लवकरात लवकर कारवाई करावी अशी मागणी त्यांनी केल्याची माहिती

स्वाती मोहोळ यांनी गेल्या वर्षी केला होता भाजपमध्ये प्रवेश

आहे. शरद मोहोळची पत्नी स्वाती मोहोळ या भाजपच्या पुणे शहर महिला आघाडीच्या सरचिटणीस आहेत. स्वाती मोहोळ यांनी राज्याचे मंत्री चंद्रकांत पाटील यांच्या उपस्थितीत एप्रिल २०२३ मध्ये भाजपमध्ये प्रवेश केला होता. स्वाती मोहोळ यांच्या भाजप पक्ष प्रवेशानंतर शरद मोहोळ राजकारणात एन्ट्री करणार अशीही चर्चा होती. पण त्या आधीच त्याची हत्या करण्यात आली. शरद मोहोळवर गोळीबार करणारे



मारेकऱ्यांनी सातारच्या दिशेने वाहनातून पळायचं ठरवलं होतं. मात्र त्यांच्या गाड्यांचे नंबर ट्रेस करून पुणे पोलिसांनी लागलीच त्यांचा पाठलाग सुरू केला आणि शिरवळ जवळ पाठलाग करून आठ जणांना अटक

केली. त्यांच्याकडून तीन पिस्तुले जप्त करण्यात आली आहेत. या आठ आरोपीमध्ये या दोन वकिलांचा देखील सहभाग आहे. आरोपींना पळून जाण्यास वकिलांनी मदत केल्याचे पोलीस तपासात समोर आले आहे. शरद

मोहोळने शुक्रवारी त्याच्या पत्नीसोबत वाढदिवस साजरा केला. लग्नाच्या वाढदिवसाच्या दिवशी त्याची भरदिवसा गोळ्या झाडून हत्या करण्यात आली. कुख्यात गुंड शरद मोहोळ हत्येचं सीसीटीव्ही फुटेज समोर आलं आहे. यामध्ये स्पष्ट दिसत आहे की, शरद मोहोळसोबत सावलीप्रमाणे चालणाऱ्या त्याच्या साथीदारांनीच त्याच्यावर पिस्तुलातून गोळ्या झाडल्या, ज्यामुळे त्याचा मृत्यू झाला. २४ तास सोबत असणाऱ्या

अंगरक्षक बनून सुरक्षा करणाऱ्यांनीच शरद मोहोळचा घात केला. साहील पोळेकर, विठ्ठल गांडले, नितीन कानगुडे हे तिघेही मोहोळसोबत सावलीसारखे असायचे. शुक्रवारीसुद्धा ही मंडळी मोहोळसोबतच होती. कुख्यात डॉन शरद मोहोळच्या पत्नी स्वाती मोहोळ यांनी राज्याचे गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची भेट घेतली. कुख्यात डॉन शरद मोहोळ यांची दोन दिवसांपूर्वी गोळ्या घालून हत्या करण्यात आली होती.